中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第 9594 期

社长 王延军

2015年8月21日 星期五 农历乙未年七月初八

总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所



市长安桂武与泰豪集团董事会主席黄代放一行进行会谈。

能电网等项目进行考察。

业和军事文化产业发展。

门负责同志陪同上述活动。

本报记者段卫军摄

本报讯(记者李彤君 张赫)8月18日至19日,泰豪集团董事会主席黄 代放一行来我市,就军事主题公园建设、光伏扶贫、智慧农业、智能水利、智

黄代放一行先后来到白城兵器试验中心、生态新区军事文化产业园区 兵器展示馆选址地、白城市农科院农副产品展示厅、镇赉瑞信达原生态物业 有限公司、泰豪牧光互补项目选址现场、莫莫格自然保护区、洮南北湖和通

在白期间,双方就军事主题公园建设、光伏扶贫、智慧农业、智能水利、 智能电网等项目进行座谈。安桂武主持召开了部分座谈会。安桂武说,白 城军事主题公园主要依托白城兵器试验中心的科技和装备资源优势,通过

高科技手段对装备实物进行展示和开发设计军事体验活动等形式,增强人

民群众国防观念,弘扬爱国主义精神,促进白城文化以及旅游产业发展。希

望泰豪集团能够充分发挥企业优势,在规划上将知识性、经济性、社会性、政

治性相结合,在建设上着力解决资金、创意、建设品质、日常管理、市场营销

等问题,全力打造中国第一个军事文化产业园,进一步助推我市特色旅游产

经济作物。白城是全国发展太阳能光伏产业的重点地区,是国家七个千万 千瓦级风电基地之一,利用风能、太阳能和生物质发展清洁能源有很大的优

势。作为国家光伏扶贫试点地区,白城将光伏发电与农牧业相结合,发展农

光互补、牧光互补光伏扶贫项目。泰豪集团拥有科技研发、技术服务等方面

的专业技术团队,在资本、市场、品牌、技术等方面优势明显,希望白城和泰

后发优势明显。将进一步加深了解,积极探寻合作空间,推动实质性的合

黄代放在会上表示,白城拥有丰富、优质的资源,以及广阔的发展空间

市生态新区,镇赉县、通榆县,市经合局、农委、发改委、水利局等相关部

豪集团能在光伏扶贫、智能电网等领域开展合作,实现共赢发展

作,在实现企业自身发展的同时,为白城经济社会发展贡献力量。

安桂武说,白城资源优势明显,物产品种繁多,有粮食作物、杂粮杂豆和

市长安桂武,副市长葛树立、柴高峰、张国华陪同考察。

泰豪集团董

事会主席黄代放来白考察

# 省政协副主席王尔智率调研组来白调研



市委书记李晋修陪同省政协副主席王尔智(右二)在新城区调研。

本报记者**王野村**摄

本报讯(记者薄秀芳)8月18日至19日,省政协副 主席王尔智率领部分省政协委员、重点提案人及省林 业厅负责同志,深入到我市生态新区和大安市牛心套 保国家湿地公园等地,就省政协重点提案落实情况及 我省"十三五"规划编制工作进行调研。

市委书记李晋修,市长安桂武,市政协主席张宝 田,市委常委、市政府常务副市长刘化文,市委常委、市 委秘书长金喜双,市政协副主席高平、翟喜林,市政协 秘书长符文陪同调研活动。

在围绕重点提案办理情况及省、市、县(市、区)三 级政协委员为我省"十三五"规划编制建言献策的座谈 会上,省调研组听取了省林业厅关于重点提案办理情 况的汇报;听取了三级政协委员就我省"十三五"规划 编制工作的意见建议。

就重点提案办理情况和我省"十三五"规划编制 工作,王尔智指出,省民盟"湿地保护"的提案提得 很好、很有价值;省政府对湿地建设及河湖连通工程 给予了高度重视;省林业厅工作做得实、做得到位; 白城湿地管理得好, 生态建设成果显著。同时, 王尔 智就委员们对我省"十三五"规划编制工作所提出的 建议给予了高度评价。他说,委员们结合实际情况, 各有侧重, 问题剖析得全面、透彻, 意见建议质量较

谈及白城生态环境及经济社会发展成果, 王尔智 给予了充分的肯定。他强调,如今的白城放眼望去, 草原湿地水清树绿,田野一片丰收在望的喜人景色。 今天的白城是生态绿色的白城、是经济繁荣的白城、 是民生极大改善的白城、是团结和谐的白城,未来的 发展值得期待。

## 安桂武会见华锐风电集团总裁徐东福

本报讯(记者翟向东 姜宁)8月19日,市 长安桂武在白城宾馆亲切会见了华锐风电集 团总裁徐东福,双方就进一步促进合作、共同 效益。白城市也将一如既往支持企业发展, 推动白城风电产业发展进行会谈。

在简要介绍了我市基本情况后,安桂武指 出,白城风力资源富集,风电产业优势明显。 特别是国家正在规划东北特高压项目,将为我 市风电产业带来巨大发展空间。华锐风电集 团有雄厚的基础,有技术保障,有研发能 力,是国内风电能源的一面旗帜。自2010年 在白城投资建厂以来,企业效益得到了长足 发展, 也为白城经济社会发展做出了突出贡

献。希望华锐风电集团能够着眼白城发展潜 力和域外市场,多上项目,扩大销售,增加 实现互惠双赢。

徐东福对市委、市政府一直以来在企业发 展方面给予的支持表示感谢。他说,在白城发 展多年,对白城有着深厚的感情,在未来的发展 中,他们将不断加大投入力度,延伸产业链条, 带动地方共同发展,为地方经济发展做出贡献。

市委常委、常务副市长刘化文,市政府办、 工业园区、能源局、发改委等部门主要负责同

### 金塔集团新三板挂牌上市

本报讯(孙亮 韩铁成)8 议交易。 月18日,吉林省金塔实业(集 团)股份有限公司在新三板挂 牌上市成功,成为白城地区首 家新三板挂牌上市企业,股票

金塔集团的上市标志着我 市现代企业制度建设迈出了历 史性的一步。

吉林省金塔实业(集团)股

改造,注册资本1.526亿元,总 资产11.2亿元,下辖农资、收 购、食品、生物科技、包装印刷、 出口加工和高新技术农场等 10个分(子)公司,是集辣椒种 子培育、基地建设、原料生产、 系列加工及销售、科研于一体 的辣椒全产业链的股份制企 业。2014年实现营业总收入 代码为833272,交易方式为协 份有限公司,组建于2004年7 3.62亿元,净利润5481万元。

月,2010年10月完成股份制

#### 白城地区的失陷

●中共白城市委党史研究室

黑龙江省,册封张为黑龙江省主席,同时答应张 敌叛国,洮昌道所管辖的开通、瞻榆、洮安、安 在10月底以前接济军械,拨给大盖枪2万支。 张海鹏得到日本关东军的支持,自封为"边防保 安司令",同时编八大处,于10月1日在洮南发 们在政治、经济、军事和文化领域里,操纵一切 表了独立宣言,秘密召集部下谋划招兵买马,扩 大权,进行残酷蹂躏,全面实行法西斯统治。

这时,黑龙江省主席万福麟的儿子万国宾 部下主张分歧,暂处黑龙江省躲避亦无不可。" 劝说张海鹏阻止日军北犯,北平副司令行营派 做主"。 窦联芳、刘建选,携带张学良和万福麟致张的电 报再次来洮,要张坐镇洮南,防敌北犯,勿为日 人所利用。但是,张海鹏不顾民族之危亡,不听 张学良的劝阻,决心拱手揖盗,引狼入室,配合 日军进攻我抗日队伍,甘当日本帝国主义的走

日军占领洮南后,为尽快驱使张海鹏进犯 狗和屠杀中国人民的刽子手。由于张海鹏的投 广、镇东等县,日军未费一枪一弹,相继占领。

白城地区失陷后,日本侵略者横行无阻,他 白城地区所属各县公署均派进日本人参事官, 警察署配上日本人指导官,商会进驻日本人顾 (当时万福麟在北京,黑龙江省工作由其子主 问,学校也派一个日本人当副校长,所有各界 持)听到张海鹏在洮南投敌的风声,便派马景桂 由日本人掌权,一切事务日本人说了算。伪县 前来洮南进行试探,假称黑龙江省欢迎张督 长的工作,就是清早上班"率领阖署官吏"举 办。老奸巨猾的张海鹏见风使舵,耍了两面派, 行"帝宫遥拜"。然后在参事官签字的文件上 说:"本人年近古稀,毫无野心,日人压迫太甚, 画押盖章。所谓的县长实际是日本人的傀儡。 当时人们编了个顺口溜:"县长苦,县长苦, 言外之意,他无力抵抗日军进攻。在此之后,为 每月只拿二百五,大事有参事官,小事也不敢 (待续)

> 纪念中国人民抗日战争暨 。鐵龍 世界反法西斯战争胜利70周年

#### 军民鱼水一家亲 双拥共建促和谐 洮南市黑水镇双拥共建工作成效显著

民共建工作纳入全镇工作的 院,帮助老人理发、洗衣、 荣传统,不断为双拥工作注 等,给老人带来欢乐。 入新的生机与活力, 在军地

至安定镇18公里水泥路。

水情深。开展爱老助老活 深情。

本报讯(郭兆成 孙亮) 动。每年的3月5日,驻地 近年来, 洮南市黑水镇把军 部队官兵都会来到黑水敬老 总体规划,发扬拥军拥属光 打扫卫生,表演文艺节目

全力支持地方生态环境 双方的共同努力下,结下了《建设。2015 年是黑水镇村 浓厚的鱼水深情,营造了更 屯环境综合整治建设管理 加浓厚的"军爱民、民拥 年,以"美化、绿化、硬 军、军民共建一条心"的良 化、净化"为工作重点,加 大植树造林建设力度,在黑 加强基础设施建设,保 水至安定路段规划东西跨度 障驻训部队官兵生活环境。 10公里,占地面积近30公 多年来,每年都有数十支演 顷的造林区域,栽植杨大苗 习部队到驻地部队靶区进行 4万株。驻地部队首长得知 军事演习,为给驻训部队官 这一信息后,主动帮助解决 兵提供良好的生活环境,自 难题,调集2台大型挖掘 2013年开始,该镇积极争取 机、1台铲车,历时近2周 资金,铺设镇区地下排水管 时间,挖掘残次林木2200 网、拓宽并修建道路、铺装 余棵,平整土地10公顷。 彩砖、路边石等,仅2014年 为不耽误栽树时机,又调集 就修建镇区内水泥路4000延 5台钻坑机、2台水车,出 长米,安装太阳能路灯210 动官兵1500余人参加植树 基杆,建设标准化水泥围栏 造林活动。不仅展现了人民 800延长米。为解决演习部 军队一心为民,保家为国的 队交通问题,黑水镇投入资 革命本色,还体现了支援地 金840万元,修建了黑水镇 方经济建设,打造幸福家 园, 甘于奉献的高尚情怀, 军民携手共建,展现鱼 与当地人民群众结下了鱼水

#### 2015 最美白城人——"爱心圆梦大学"活动成功募集助学款8万余元

放, 贫困学子圆梦大学。由市志愿者协会、 市青年志愿者协会、市红十字爱心家园、白

当天,在市区海明路步行街活动现场, 来自中国石油吉林白城销售公司、白城爱心 心人士、志愿者的无私奉献与大爱。80026元 义工团等爱心企事业单位及社会公益团体、 爱心人士共计捐款80026元。这笔饱含浓浓 贫困高考录取生手中,实现他们的大学梦。

本报讯(记者薄秀芳)爱心之花盛夏绽 爱心的助学款将帮助我市21名贫困家庭高考 录取生圆梦大学。

白城爱心社志愿者吴大义介绍,本次活动 城爱心社及白城广播电视台新闻中心、白城 确定帮助的21名贫困高考录取生中,最高分 日报社《城市晚报·百姓生活》主办的2015 669。帮助这种虽家境贫困但能努力学习取 最美白城人——"爱心圆梦大学",为贫困家 得优异成绩的学生群体,是一种社会责任与 庭高考录取生入学募集助学款活动于8月15 担当。这也是他们将帮助贫困家庭学子圆梦 大学设为常态公益活动的原因。他代表主办 方及受助贫困录取生感谢爱心企事业单位、爱 爱心款,拟定近日在媒体的见证下,送到21名

#### 洮北区开展"第四次中国城乡老年人生活状况抽样调查"培训活动

中国城乡老年人生活状况抽样调查"培训会。 的国情调查。全国老龄办在我市范围内随 相关人员围绕调查问卷汇编长表的内容说明、 填写技巧、细节描述等多个方面进行了详尽细 容涵盖老年人口基本特征、家庭状况、健 致地指导。

据了解,中国城乡老年人生活状况抽 方面。

本报讯(视宣)日前,洮北区举办"第四次 样调查每五年开展一次,是我国一项重要 机抽取480位老人作为调查对象。调查内 康状况、经济状况、社会参与状况等各个

镇赉县认真践行"三严三实"聚焦问题真学真改

中国一东北亚博览会开幕还有

整改落实46个。

三实"专题教育中,镇赉县强化问题导 课领导、时间、范围、内容,以及注 向,"严"字当头,"实"处着力,聚焦问 意事项做出明确规定,确保讲课范围 题真学真改,整个专题教育运作有序, 广、内容深、效果好。全县参加党课 开局就要求领导干部查摆问题,列出 干部讲党课20次,召开专题学习研讨 党员干部"双覆盖"。强化教育基 "两个清单"。目前县级领导干部平均 以"五个强化"为手段,严抓学习, 学习篇目至少通读两遍,平均记学习 确保专题教育学习质量。强化思想发 笔记近1万字。强化研讨质量。每次 责任人员、工作措施和完成时限。目 员的主要手段,精心研制《全县"三加,安排1-3名领导干部作中心发场办公78次,解决实际问题86件。

问题导向。坚持把问题意识、问题导 向贯穿专题教育全过程, 在专题教育 突出抓好习近平总书记系列重要讲话 个,累计列出工作任务清单216项。 后,细建问题台账,明确解决问题的

"实"处着力,查摆问题。专题 教育中,该县认真查摆领导干部思想 上的模糊认识问题和严以修身方面的 "不严不实"问题,通过建立清单、 限时整改、定期督查调度等措施, 取得初步成效。领导干部的思想境 界进一步提升。通过读原著、学原 文、悟原理,大家深刻领会了"三 严三实"的丰富内涵和专题教育的 本报讯(王德海 张广志)在"三严 严三实"专题党课工作方案》,对讲 言,班子其他同志作补充发言。强化 重要意义,认清了"不严不实"的 严重危害和"三严三实"的实践要 求。领导干部干事创业意识更加强 烈。扶贫开发攻坚"三推进、三提 效果明显。目前,该县县级党员领导 人员基本实现乡局级领导班子和基层 个人"不严不实"问题和工作任务 升"工作开展仅三个月,县级领导干 部就深入包保乡镇工作98次、106 会议8次,查找"不严不实"问题72个, 础。坚持把深入学习教育放在首位, 列出个人"不严不实"问题清单3 天,协调解决建设项目27个、资金 1500多万元。领导干部管党治党的 "严"字当头,强化手段。该县 精神学习。目前县级领导干部对重点 强化即知即改。"两个清单"列出 政治责任感明显增强。特别是落实基 层组织运转经费、村级组织规范化服 务建设等基层党建重点工作进展快、 动。他们把讲好专题党课作为思想动 专题学习研讨都要求领导干部全员参 前县级领导干部累计深入基层单位现 效果好,得到上级组织部门的充分肯 定和基层干部的一致好评。